

Легио Ланиаскара (Колосажатели) (статья)

WARPFROG

Гильдия Переводчиков Warhammer

Легио Ланиаскара (Колосажатели)
(статья)



Переводчик	Luminor
Издательство	Forge World
Серия книг	Адептус Титаникус / Adeptus Titanicus
Входит в сборник	Легио предателей / Traitor Legios
Год издания	2021
Подписаться на обновления	Telegram-канал
Обсудить	Telegram-чат
Скачать	EPUB , FB2 , MOBI
Поддержать проект	

Полное название: Легио Ланиаскара Ордо Титаникус.

Военный класс: Секундус *.

Патент: доимперский, Механикум Валии-Максимал.

Охранная область: Валия-Максимал (мир-кузница), Неубару (вторичная крепость-кузня).

Прозвище: Колосажатели.

Союзные воинские дома: Игрейк.

Верность: Трэйторис Пердита.

** В боевых хрониках времён Ереси Гора данная оценка оспаривается.*

История Легио Ланиаскара весьма непростая и во многом напоминает жизненный путь воинственных племён технокультистов, из числа которых легион титанов пополняет свои ряды. Родная планета Легио, мир-кузница Валия-Максимал, является продуктом двух волн колонизации, которые – согласно фрагментарным записям – произошли с разницей в почти что два тысячелетия. Впервые Валия-Максимал почувствовала поступь человечества ещё в годы эры Технологий, когда на этой плодородной планете, богатой полезными ископаемыми и биологической жизнью, была основана колония, получившая имя «Долгий марш». Подобно множеству других миров, Валия-Максимал столкнулась с невообразимыми ужасами, когда наступила эра Раздора; сохранившиеся записи практически ничего не говорили об этой планете, за исключением разве что фрагментарных отчётов, отмечавших её пригодность для заселения. Таким образом, этот мир был избран в качестве потенциальной цели для эксплораторских ковчегов Механикума, запущенных с Марса в ходе эры Раздора – и, как только варпшторма начали рассеиваться, Валия-Максимал стала целью новой колонизационной миссии.

Покинувший Красную планету контингент Механикума обнаружил мир, естество которого сильно расходилось с идиллическими описаниями, хранившимися в марсианских архивах. Вместо планеты, напоминающей Старую Терру, колонистов встретили едкие моря и продолжительные радиационные бури, а каждый из местных континентов превратился в обитель чрезвычайно выносливой флоры и фауны, процветавших во враждебной атмосфере. Дальнейший анализ позволил пролить свет на судьбу древней колонии, разрушенной в хаосе эры Раздора; выжившие из числа местных жителей разделились на техноварварские племена и поклонялись машинам, словно божественным сущностям.

Далёкая от образа обещанного в древних записях земного рая, Валия-Максимал, тем не менее, оказалась ценным приобретением для колонистов Механикума: обширные месторождения полезных ископаемых были легко доступны, а едкие моря предлагали бесконечные возможности для интригующих исследований благодаря своей уникальной природе. Предварительные планы колонизации указывают на то, что богомашины флота Механикума, на тот момент ещё не имевшие ни имени, ни статуса Легио, изначально предназначались для полного истребления местных техноплемён. Такие действия оказались ненужными, поскольку отклоняющаяся деформация местного человеческого рода оказалась очень податливой благодаря господствующей на планете теократии; правящий класс состоял из тех, кто обладал хотя бы малейшими талантами в управлении древними машинами, которые остались в наследство от цивилизаций, процветавших до эры Раздора. Хотя правящая каста жрецов, фактически не отличавшаяся от техножречества Механикума, оказала сопротивление новому порядку, интеллектуальное превосходство свежих поселенцев в сочетании с неоспоримой мощью их богомашин обеспечили лояльность обширных племенных областей Валии-Максимал. Возникший в результате религиозный раскол оказался недолгим и привёл к уничтожению всех, кто сомневался в праве Механикума на власть. Получив полный контроль над планетой, техножрецы Валии-Максимал приступили к её планомерному освоению.

Хотя покорение местных племён обошлось без особых затруднений, обуздание самой планеты оказалось куда более трудной задачей. Ядовитая флора и смертоносные радиационные бури препятствовали усилиям по расширению феодалов Механикума, побуждая техножрецов к началу длительного строительства устойчивых к коррозии кузниц-храмов, способных сопротивляться агрессивной биосфере. В глубинах едких морей мира-кузницы также скрывались враги – водная стихия оказалась рассадником

титанической фауны, способной посоперничать в силе с недавно основанным Легио Ланиаскара. Почётные списки легиона титанов, относящиеся к десятилетиям основания Валии-Максимал, указывают на то, что легион титанов сражался в ожесточённых битвах по всему планетарному побережью, защищая кузницы-храмы, предназначенные для использования уникальных свойств морей планеты. Нарушение этой среды привело к усилению агрессивности местной фауны, благодаря чему Легио Ланиаскара быстро превратились в закалённых ветеранов. Попытки определить место обитания зверей и подвергнуть их тотальному истреблению поначалу представлялись невозможными, поскольку едкая коррозионная природа морей оказалась враждебной по отношению к богوماшинам. Только с развитием специальной обшивки для титанов легион сумел шагнуть в морские глубины и нанести ответный удар.

Впрочем, текущие конфликты с дикой природой Валии-Максимал были не единственными сражениями, в которых бился Легио Ланиаскара. Спустя десятилетия после прибытия эксплораторских ковчегов мир-кузницу посетила новая угроза. Идентифицировав себя как Конклав Гидриноксиса - ныне вымершую империю, основанную союзом человечества и ксеносов, пришельцы заявили права на владение Валией-Максимал. В результате кратковременного дипломатического обмена между Конклавом и миром-кузницей было установлено, что произошедшие с планетой изменения в действительности носили преднамеренный характер и были вызваны замыслами Конклава, а также опытом его метеорологов и специалистов-генетиков. Объединённая империя людей и ксеносов преобразовала планету в ходе грандиозного эксперимента, изменив как атмосферные условия, так и всю местную жизнь каким-то неведомым образом. Когда требования Конклава о том, чтобы механикумы убрались вон с планеты, оказались отвергнуты, началась война.

Разгоревшийся в результате конфликт на протяжении нескольких столетий то нарастал, то угасал, что привело к стремительному усилению Легио Ланиаскара - легион титанов сыграл важную роль в уничтожении Конклава и покорении соседних звёздных систем. О так называемых Гидриноксисских ксеноцидах сохранилось не так уж много деталей, если не считать почётных списков, подсчётов убийств - а также основание обширной кузничной империи под властью Валии-Максимал. После уничтожения Конклава Легио Ланиаскара возглавил агрессивную завоевательную кампанию в прилегающих регионах, а старшие принцепсы легиона титанов получили карт-бланш на покорение соседних миров, которые они сочли бы ценными для кузничной империи.

Экспансионистская природа Валии-Максимал в конечном итоге привела её к конфликту с Империумом после повторного открытия мира-кузницы 114-м экспедиционным флотом Великого крестового похода. Первый удар нанёс Легио Ланиаскара, чьи богوماшины обрушились на имперские наземные силы, которые вторглись в пограничную с владениями Валии-Максимал систему. Большая часть господствующих идеалов Колосажателей вращалась вокруг использования подавляющей агрессии для подчинения своих врагов, и в обнаруженной переписке между легионом титанов и Валией-Максимал подчёркивается уверенность принцепсов в том, что демонстрация силы остановит дальнейшее расширение Империума. Вместо этого подобные действия пробудили гнев 114-й экспедиции и навлекли гибель на Валию-Максимал, атакованную Гвардией Ворона и вспомогательными элементами Легио Астраман, легиона титанов с Грайи. Прямое нападение на Валию-Максимал привело к тому, что мир-кузница признал верховенство Марса, однако грайянские богوماшины из Утренних Звёзд успели нанести значительный урон его владениям. Добившись полной победы, 114-й экспедиционный флот отбыл, оставив Валию-Максимал под опекой содействовавших в интеграции эмиссаров Красной планеты; посрамлённый Легио Ланиаскара, в свою очередь, затаил горькую ненависть к защитникам Грайи.

Вражда между Валией-Максимал и Грайей, вне всяких сомнений, сыграла свою роль в предательстве вотчины Легио Ланиаскара в годы Ереси Гора. Политическая нестабильность внутри Железного Пояса,

региона космоса, где располагались оба мира-кузницы, зачастую возникала из-за территориальных конфликтов между Валией-Максимал и Граией, а открытой конфронтации удавалось избежать только благодаря вмешательству внешних агентов или периодических карательных мер против одной или обеих сторон. С началом Великой Ереси стало ясно, что Валия-Максимал заблаговременно присягнула на верность магистру войны, и в скором времени богомашины Легио Ланиаскара отправились на штурм приграничных владений Граии. Тлеющие углы вражды между Колосажателями и Утренними Звёздами вновь разгорелись в полную силу. К завершению Ереси Гора десятки богомашин из обоих легионов титанов встретят свою гибель, титаны Легио Ланиаскара ступят на поверхность Граии, а Утренние Звёзды прольют кровь в сражении против защитников Валии-Максимал, но всё-таки лишатся возможности окончательного возмездия, когда вражеские кузницы и все без исключения их обитатели просто-напросто исчезнут, оставив после себя пустой и едкий мир.

Божественный Просветитель

Вплоть до прибытия эксплораторских ковчегов Механикума разрозненное население Валии-Максимал продолжало верить в остатки технологий, уцелевшие после гибели планетарной цивилизации во времена эры Раздора. Считалось, что такие фрагменты представляют собой осколки сущности некоего создания, известного как «Божественный Просветитель». Именно на это божество местные техноплемена возлагали все свои надежды, что привело к появлению религиозной касты жрецов, которые накапливали знания о работе таких технологий и лишь скупно делились ими со своими избранными слугами. Пришествие Механикума привело к уничтожению теократии, которая прежде правила Валией-Максимал, хотя некоторые из сторонних учёных утверждают, что механикумы просто заменили предыдущий режим своей собственной формой религиозного правления.

Принятие Механикума в качестве своего нового властителя оказалось для местных племён до крайности простым делом, поскольку техножрецы Валии-Максимал продемонстрировали беспрецедентное мастерство в понимании технологий. Богомашины Легио Ланиаскара воспринимались как божественные аватары, в которых гнев Просветителя обретал зримую форму. Чтобы поддерживать эту веру, принцепсы Легио Ланиаскара украшали окраины племенных земель тушами морских обитателей, убитых в едких глубинах вод мира-кузницы. Именно эта практика привела к рождению прозвища «Колосажатели», которое стало привычным именем Легио Ланиаскара задолго до прихода Империиума.

Боевые активы

После повторного открытия Валии-Максимал Легио Ланиаскара обладал достаточной силой, чтобы классифицироваться как легион титанов уровня Примус. Последующий конфликт с Империиумом в сочетании с договорами о покаянии, наложенными на мир-кузницу после его подчинения, привели к снижению силы легиона титанов, а также к ограничениям на дальнейший рост. В результате к тому моменту, когда Легио Ланиаскара вступил в Великий крестовый поход, в его рядах насчитывалось от 100 до 120 богомашин, при этом львиная доля из их числа принадлежала к машинам типов «Разбойник» и «Владыка войны», в то время как титаны огневой поддержки «Воинствующая немезида» или «Каратель» ограничивались лишь горсткой экземпляров. Согласно позднейшим оценкам, в действительности Колосажатели обладали куда большей боевой мощью, чем это было отражено в записях Дивизио Милитарис; анализ развёртывания легиона титанов во время Железного Катаклизма свидетельствует, что Легио Ланиаскара достоин включения в ряды воинств уровня Примус, поскольку в его распоряжении находилось на несколько десятков богомашин больше, чем по спискам Легио. Все эти данные подтверждаются обнаружением нескольких скрытых кузниц-храмов Колосажателей в годы Ереси Гора, при этом каждое из этих предприятий было ориентировано исключительно на строительство

богомашин.

Особенность Легио: Прямолинейные меры

Скрытность – это понятие, которому не место в умах тех, кто служит Легио Ланиаскара. Вместо этого Колосажатели бросают вызов своим врагам, выслеживая их повсюду, где бы те ни пытались спрятаться.

Особенность Легио: Напористый

В глубинах едких морей их родного мира титанам Колосажателей зачастую приходилось сражаться со своей добычей на минимальной дистанции, что привело к развитию культуры ближнего боя лицом к лицу, намного превосходящей схожие культурные традиции в других легионах.

Специальная страггема Легио: Безрассудная атака

Вопреки предписаниям Коллегии Титаника, использование оружия ближнего боя, вроде цепных кулаков или силовых когтей «Ариох», было нормой среди титанов Легио Ланиаскара. Излюбленная тактика Колосажателей заключалась в том, чтобы обрушить на вражеские укрепления передовой отряд «Разбойников», снаряжённых для действий на близкой дистанции, дабы те разрушали стены и безжалостно давили любые попытки контратак.

Специальное снаряжение Легио: Мордангизированный керамит

Наиболее заметным достижением Валии-Максимал были их особые знания в области разработки особых сплавов для покрытий брони, которые оказались исключительно стойкими к плазменному огню и коррозионно-активным веществам.

Личные особенности персонажей Легио

Жестокость

Принцес не ведает пощады к слабакам – недостойные почётной смерти враги быстро давятся под ногами его титана.

Убийца титанов

Принцес долго и скрупулёзно изучал атаки, с помощью которых можно прикончить титана – по его мнению, величайшего из всех возможных врагов.

Безрассудная ярость

В бою принцес зачастую охвачен яростью и не обращает ни малейшего внимания на боль.



Линейный титан типа «Разбойник» Легио Ланиаскара

«Кровь Валии»

Учитывая репутацию Легио Ланиаскара как сторонников ближнего боя, конфигурация вооружения как у изображённой на иллюстрации «Крови Валии» была привычным явлением в легионе титанов. Колосажатели уделяли особое внимание демонстрации своих убийств и трофеев, измеряя тем самым меру успеха каждой из богомашин в сражениях против её сородичей. Нередко это делалось с помощью нескольких почётных знамён - вроде вторичного вымпела, свисающего с мелта-пушки данной богомашины. Отметки об убийствах отмечали уничтожение неприятеля с помощью того или иного оружия, и пускай эти вымпелы редко носились в бою, в перерывах между сражениями они лично обновлялись командой титана и с гордостью вывешивались на его броне.



Линейный титан типа «Владыка войны» Легио Ланиаскара

«Залитый кровью»

Титаны Колосажателей зачастую отличались дизайном, отдающим дань уважения древним племенам, что когда-то населяли поверхность Валии-Максимал. В годы эры Раздора контроль Культа Механикус над миром-кузницей не был абсолютным, и многие из местных общин сильно регрессировали в технологическом отношении. Эти племена расселились по островам, разбросанным среди едких морей, и бороздили их смертоносные воды, промышляя охотой на тамошних зверей. Многие из принцепсов Легио Ланиаскара могут напрямую проследить своё наследие до этих племён, и традиции легиона титанов имеют много общего с ритуалами, что когда-то практиковали их предки.

Источник —

[https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Легио_Ланиаскара_\(Колосажатели\)_ \(статья\)&oldid=21291](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Легио_Ланиаскара_(Колосажатели)_ (статья)&oldid=21291)

Эта страница в последний раз была отредактирована 25 сентября 2022 в 16:07.